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CRITERIOS DE EVALUACIÓN
Estimado postulante, agradeciendo su interés por participar de nuestros procesos de selección, lo invitamos a revisar los siguientes criterios que Osinergmin, a través del área responsable, empleará en cada una de las etapas del concurso: 
EVALUACIÓN DE HOJA DE VIDA

En esta etapa se evalúa la información consignada en el Formato de Hoja de Vida, descargado por los postulantes, llenado y enviado al correo electrónico especificado en la web del Osinergmin. Tiene carácter eliminatorio y no otorga puntaje. Para ser considerado apto en esta etapa se debe cumplir con todos los requisitos mínimos solicitados en el perfil difundido mediante el aviso de convocatoria.  

EVALUACIÓN DE CONOCIMIENTOS O HABILIDADES
En esta etapa se administra una prueba técnica. Para ser considerado aprobado debe obtener un puntaje mínimo de veinticuatro (24) sobre un total de cuarenta (40) puntos. 
De ser el caso que se administre una evaluación de inglés y ofimática, se publicará en la convocatoria y será de carácter eliminatorio; no obstante el puntaje obtenido en esta etapa será resultante de la evaluación técnica.
La vigencia del resultado aprobatorio de las evaluaciones de inglés y ofimática en los niveles solicitados será de 06 meses.

En caso que la entidad estime pertinente, de acuerdo con la naturaleza del cargo y/o servicio, en esta etapa se aplicará una Dinámica de Evaluación de Competencias, cuya calificación será con el sistema antes señalado.
EVALUACIÓN CURRICULAR

En esta etapa se otorga puntaje como resultado de la calificación del Formato de Hoja de Vida y documentación sustentatoria de la información consignada (presentada de manera impresa el día de la evaluación de conocimientos o habilidades). 

El puntaje mínimo requerido es doce (12) sobre un total de veinte (20) puntos.

RESULTADO PARCIAL

Se suman los puntajes de la evaluación curricular y la evaluación de conocimientos de los postulantes aptos y, según orden de mérito, los 10 postulantes con mayor puntaje pasarán a la evaluación psicológica.
En caso exista empate en el puesto 10, el postulante con mayor puntaje en la evaluación de conocimientos sería convocado a la siguiente etapa. En caso todos los postulantes que empataron en el puesto 10 tengan la misma calificación en ambas etapas todos serán citados. 
EVALUACIÓN PSICOLÓGICA
En esta etapa no se asigna puntuación; no obstante la asistencia es obligatoria.
Para postulantes a un puesto CAP, la consultora encargada del proceso determina si el postulante “Califica” o “No califica” para continuar en el concurso.

Para los postulantes a un servicio por CAS, esta etapa es referencial según normativa y no es motivo de descalificación.

ENTREVISTA PERSONAL
En esta etapa el Comité de Selección conformado por tres integrantes se encarga de entrevistar a los postulantes.

Para ser considerado apto debe alcanzar un puntaje mínimo de 24 sobre un total de 40 puntos.
BONIFICACIONES:

•
Los postulantes con discapacidad, obtendrán una bonificación del quince por ciento (15%) sobre el puntaje final obtenido. Para ello, deberán presentar su constancia respectiva e informar su condición en el Formato de Hoja de Vida. 

•
Los postulantes Licenciados de las Fuerzas Armadas obtendrán una bonificación del diez por ciento (10%) sobre el puntaje obtenido en la etapa de entrevista personal, para lo cual deberán presentar la copia simple del documento oficial emitido por la autoridad competente que acredite su condición e informar en el Formato de Hoja de Vida.
RESULTADO FINAL

El puntaje final (PF) es el resultado de la sumatoria de los puntajes de la evaluación curricular, de conocimientos y la entrevista personal, siendo elegido como ganador del concurso el postulante que tenga el mayor puntaje, según la siguiente escala:

	EVALUACIONES
	Peso
	Puntaje mínimo
	Puntaje máximo

	Evaluación de conocimientos (E.C)
	40 %
	24.00
	40.00

	Evaluación Curricular (E.Cu)
	20 %
	12.00
	20.00

	Evaluación Psicológica (E.Ps)
	-
	-
	-

	Entrevista Personal  (E.P)
	40 %
	24.00
	40.00

	PUNTAJE TOTAL
	100%
	60.00
	100.00


Para calcular el puntaje final se procede de la siguiente manera:
	Puntaje Final (PF)= E.Cu + EC+ EP


· Nota.- En atención al Reglamento de la Ley 29973, Artículo 54, de ser el caso se produzca un empate entre los postulantes con y sin discapacidad, se procederá a seleccionar a la persona con discapacidad.
EVALUACIÓN MÉDICA

· Es de carácter obligatorio para el postulante seleccionado y tendrá lugar en la fecha programada, salvo modificación efectuada a criterio de la entidad y comunicada oportunamente. Otorga la condición de Apto o No Apto para el puesto de trabajo.
SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DE CONTRATO

· El postulante seleccionado deberá presentar la documentación solicitada en la fecha indicada en la publicación de resultados finales en la página web institucional.
· En caso que a la suscripción de contrato, el postulante seleccionado mantenga vínculo con el Estado, debe presentar la carta de renuncia aceptada por la entidad contratante o licencia sin goce emitida por el Área de Recursos Humanos o quién haga sus veces. 

· En caso de que en esta etapa se produzca desistimiento, extemporaneidad en la entrega de documentación o suscripción de contrato, hallazgo de documentación falsa o adulterada, detección de algún impedimento para contratar con el estado, inasistencia a la evaluación médica o cuyo resultado de ésta sea No Apto                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               será retirado del puesto, procediéndose a llamar al siguiente candidato según orden de mérito considerado accesitario.
· El contrato contendrá una cláusula que señala el periodo de prueba de la persona incorporada al Osinergmin, con una temporalidad definida. La renovación del contrato para personal CAS se efectuará según necesidad institucional.
DECLARATORIA DE DESIERTO O DE LA CANCELACIÓN DEL PROCESO

El proceso puede ser declarado desierto en alguno de los siguientes supuestos:

· Cuando no se presentan postulantes al proceso de selección.

· Cuando ninguno de los postulantes cumple con los requisitos mínimos.

· Cuando habiendo cumplido los requisitos mínimos, ninguno de los postulantes obtiene puntaje mínimo de 60.00 en las etapas de evaluación del proceso.


El proceso puede ser cancelado en alguno de los siguientes supuestos, sin que sea responsabilidad de Osinergmin:

· Cuando desaparece la necesidad del servicio iniciado el proceso de selección.

· Por restricciones presupuestales.

· Otras debidamente justificadas.
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