RESOLUCIÓN DE OFICINAS REGIONALES 

ORGANISMO SUPERVISOR DE LA INVERSIÓN EN ENERGÍA Y MINERÍA

OSINERGMIN N° «osinumero»-20XX-OS/OR <NOMBRE DE OFICINA REGIONAL>

RESOLUCIÓN DE OFICINAS REGIONALES

ORGANISMO SUPERVISOR DE LA INVERSIÓN EN ENERGÍA Y MINERÍA
OSINERGMIN N° «osinumero»-20XX-OS/OR <NOMBRE DE OFICINA REGIONAL>
Lugar, «osifecha»,
VISTOS:

El escrito de registro N° < Nº de expediente en virtud del cual se emitió la Ficha de registro>, de fecha <Fecha de ingreso del escrito indicando: Día de Mes de año>, presentado por <NOMBRE DEL TITULAR DE LA SOLICITUD>, para desarrollar la actividad de <ACTIVIDAD>, en el establecimiento ubicado en <Dirección del establecimiento>, distrito de <Nombre del distrito>, provincia de <Nombre de la provincia> y departamento de <Nombre del departamento> y/o en <la unidad vehicular de placa de rodaje N° xxx>; 

CONSIDERANDO:

Que, el articulo 201º de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley Nº 27444, establece que los errores materiales o aritméticos en los actos administrativos pueden ser rectificados con efecto retroactivo, en cualquier momento, de oficio o a instancia de los administrados, siempre que no se altere lo sustancial de su contenido ni el sentido de la decisión; asimismo, dispone que la rectificación adopta las formas y modalidades de comunicación o publicación que corresponda para el acto original;

Que, con fecha <DÍA de MES de AÑO>, se emitió la Ficha de Registro Nº XXXXX, para desarrollar la actividad de <INDICAR LA ACTIVIDAD> en el establecimiento ubicado en <Dirección del establecimiento>, distrito de <Nombre del distrito>, provincia de <Nombre de la provincia> y departamento de <Nombre del departamento> y/o en <la unidad vehicular de placa de rodaje N° xxx>
Que, del análisis efectuado, se ha encontrado un error material consignado en el documento señalado en el párrafo precedente, consignándose <señalar el error> en vez de <señalar lo que realmente corresponde>, lo cual es lo correcto, por lo que, habiéndose comprobado la existencia del citado error material, corresponde proceder a la rectificación del mismo;

Que, por lo expuesto, y de conformidad con lo establecido en el Reglamento del Registro de Hidrocarburos de OSINERGMIN, aprobado mediante la Resolución de Consejo Directivo Nº 191-2011-OS/CD se dispone RECTIFICAR la Ficha de Registro Nº XXXX de fecha XXX; 
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 201° de la Ley del Procedimiento Administrativo General, Ley N° 27444, el Reglamento del Registro de Hidrocarburos de OSINERGMIN aprobado por Resolución de Consejo Directivo N° 191-2001-OS/CD y el Decreto Supremo Nº 004-2010-EM;

En uso de las atribuciones conferidas por la Resolución de Consejo Directivo N° 218-2016-OS/CD; 

SE RESUELVE:

ARTÍCULO 1°.- Rectificar la Ficha de Registro Nº XXXXX (indicar la Ficha de registro errada), considerando lo siguiente:
Donde dice: 
<Indicar el error> 
Debe decir:

<Indicar el texto que corresponde>
ARTÍCULO 2°.- EMITIR y NOTIFICAR la presente Resolución y Ficha de Registro N° XXXXX (indicar la Ficha de registro corregida) a favor de <TITULAR: PERSONA JURÍDICA O PERSONA NATURAL>.
Regístrese y comuníquese,
«osifirma»
JEFE DE OFICINA REGIONAL XXXXX
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